

Operation manual

Mechanical Gaming Keyboard

Vexx GK-084

Vexx Pro GK-084

EN
OS support
Windows XP/Vista/Win7/Win8/Win10/Win11
How to plug in
Plug type C cable to USB cable with keyboard and PC, keyboard is plug and play, no need driver.
Key Function Introduction
FN key work with other keys
1.FN + (1!) = F1
2.FN + [2@] = F2
3.FN + [3#] = F3
4.FN + [4\$] = F4
5.FN + [5%] = F5
6.FN + [6^] = F6
7.FN + [7&] = F7
8.FN + [8*] = F8
9.FN + [9] = F9
10.FN + [0] = F10
11.FN + [-_] = F11
12.FN + [=+] = F12
13.FN + ["] = Insert
14.FN+ [:] = PRTSC
15.FN + [[] = Home
16.FN + [)] = End
17.FN + [Z] = Volume-
18.FN + [X] = Volume+
19.FN + [C] = Mute
20.FN + [V] = STOP
21.FN + [B] = Previous track
22.FN + [N] = Play/Pause
23.FN + [M] = Next track
24.FN + [ESC] = Press and hold for 3 seconds, back to default setting
Backlight setting
FN + [PGDN]: Switch backlighting effects, total 20 patterns.
FN + [!]: Adjust lighting brightness.
FN + [<] or [>]: Adjust lighting speed.
FN + [-]: Switch the backlight color on keys in 8 color options.
FN + [+]: Change the light running direction.
FN + [WIN]:Lock Windows key and APP key, repeat to unlock.
FN + [TAB]: Press FN+[TAB] to get ready for setting the backlight colors on keys, Press FN + [TAB] again for backlighting setup, [TAB] key now is palette,Press FN+[-] for color switching, including 8 color options and light off mode. Then press the desired key for colors setting, finally press FN+[TAB] key to save the setting.
FAQ
1. If the keyboard doesn't respond, please check if the keyboards USB cable is correctly inserted into the corresponding USB port on the computer, or try another USB port on the computer.
2. If you spill liquid on the keyboard, please unplug the keyboards USB cable from the computer immediately. Wipe up excess liquid and put the keyboard in a warm and ventilated place. Make sure the keyboard is dried naturally before the next use.

EN MECHANICAL GAMING KEYBOARD OPERATION MANUAL

Declaration of Conformity. Operation of device (devices) may be affected by strong static, electrical or high-frequency fields (radio installations, mobile telephones, microwaves, electrostatic discharges)/ If occurs, Try increasing the distance from the devices causing the interface.

Disposal of batteries, electrical and electronic equipment. This sign on the product, its batteries or package indicates that the product cannot be disposed together with domestic waste. It should be delivered to an appropriate batteries, electrical and electronic equipment collecting and recycling company.

Terms and conditions of safe and efficient use of the product. Usage precautions:

- Use the product for its intended purpose only.
- Do not disassemble. This product does not contain parts that are entitled to self-sufficient repair. On the question of maintenance and replacement of a failed item apply to a dealer or Defender authorized service center. While receiving the product make sure that it is unbroken and there are no freely moving objects inside the product.
- Keep away from children under the age of 3. May contain small parts.
- Keep away from humidity. Never immerse the product in liquids.
- Keep away from vibrations and mechanical stresses, which can cause mechanical damaging of the product. In case of mechanical damage no warranties are provided.
- Do not use in the presence of visual damage. Do not use when the product is obviously defective.
- Do not use the product at temperatures below and above recommended temperatures (see the operation manual), under the conditions of humidity evaporation, as well as in hostile environment.
- Do not put into the mouth.
- Do not use the product for industrial, medical or manufacturing purposes.
- In case when shipment of the product was conducted in subzero temperatures, then before operating, the product should be kept in a warm placement (+16-25°C or 60-77°F) within 3 hours.
- Turn off the device each time, when it is not planned to use it for extended period of time.
- Do not use the device while driving the vehicle, if it is diverted attention, and in other cases when the law obliges you to turn off the device.

IMPORTER: Defender Technology OÜ, Betooni str 11, 11415, Tallinn, Estonia.
 Manufacturer: EASTERN TIMES TECHNOLOGY CO., LTD. Address: Building D, Nan An Industrial Area, Youganpu Village, Fenggang Town, Dongguan City, Guangdong, China
 Unlimited shelf life.
 Service life is 2 years

Date of manufacture: see on the package
 Manufacturer keeps the right to change package contents and specifications indicated in this manual.
 The latest and detailed operation manual is available at www.defender-global.com
 Made in China.

CZ
Podpora OS
Windows XP/Vista/Win7/Win8/Win10/Win11
Jak se zapojit
Zapojte kabel typu C do USB kabelu s klávesnicí a PC, klávesnice je plug and play, nepotřebujete ovladač.
Úvod do klíčových funkcí
Klávesa FN funguje s ostatními klávesami
1.FN + (1!) = F1
2.FN + [2@] = F2
3.FN + [3#] = F3
4.FN + [4\$] = F4
5.FN + [5%] = F5
6.FN + [6^] = F6
7.FN + [7&] = F7
8.FN + [8*] = F8
9.FN + [9] = F9
10.FN + [0] = F10
11.FN + [-_] = F11
12.FN + [=+] = F12
13.FN + ["] = Insert
14.FN+ [:] = PRTSC
15.FN + [[] = Home
16.FN + [)] = End
17.FN + [Z] = Hlasitost-
18.FN + [X] = objem+
19.FN + [C] = Ztlumit
20.FN + [V] = STOP
21.FN + [B] = Předchozí stopa
22.FN + [N] = Přehráť/Pozastavit
23.FN + [M] = Další stopa
24.FN + [ESC] = Stiskněte a podržte po dobu 3 sekund, vrátíte se do výchozího nastavení
Nastavení podsvícení
FN + [PGDN]: Přepínání efektů podsvícení, celkem 20 vzorů.
FN + [!]: Úprava jasu osvětlení.
FN + [<] nebo [>]: Úprava rychlosti osvětlení.
FN + [-]: Přepne barvu podsvícení kláves v 8 barevných možnostech.
FN + [+]: Změna směru chodu světla.
FN + [WIN]: Zamknout klávesu Windows a klávesu APP, opakováním odemknout.
FN + [TAB]: Stisknutím FN+[TAB] se připravte na nastavení barev podsvícení kláves, opětovným stisknutím FN + [TAB] nastavíte podsvícení, klávesa [TAB] je nyní paleta,Stiskněte FN+[-] pro přepínání barev, včetně 8 barevných možností a režimu vypnutí světla. Poté stiskněte požadovanou klávesu pro nastavení barev a nakonec stiskněte klávesu FN+[TAB] pro uložení nastavení.
FAQ
1. Pokud klávesnice nereaguje, zkontrolujte, zda je kabel USB klávesnice správně zapojen do odpovídajícího portu USB na počítači, nebo zkuste jiný port USB na počítači.
2. Pokud na klávesnici vylijete tekutinu, okamžitě odpojte kabel USB klávesnice od počítače. Otřete přebytečnou tekutinu a položte klávesnici na teplé a větrané místo. Před dalším použitím se ujistěte, že je klávesnice přirozeně vysušená.

CZ MECHANICKÁ HERNÍ KLÁVESNICE NÁVOD NA POUŽITÍ

Prohlášení o shodě. Statické, elektrické nebo vysokofrekvenční pole (rádiová zařízení, mobilní telefony, mikrovlnné trouby, elektrostatické výboje) mohou ovlivnit fungování tohoto zařízení. V případě rušení zvýšte vzdálenost od zařízení způsobujícího rušení.

Ochrana životního prostředí. Evropská směrice 2002/96/EG a 2006/66/EU ustanovuje následující: Elektrická a elektronická zařízení stejně jako baterie nepatří do domovního odpadu. Spotřebitel se zavazuje odevzdat všechna zařízení a baterie po uplynutí jejich životnosti do příslušných sběrů. Podrobnosti stanoví zákon příslušné země. Symbol na produktu, návod k obsluze nebo balení na toto poukazuje. Recyklací a jinými způsoby zžitkování přispíváte k ochraně životního prostředí.

Podmínky pro bezpečné a účinné použití výrobku

- Bezpečnostní opatření:**
- Použijte výrobek pouze k stanovenému účelu použití.
 - Nerozebírejte. Tento výrobek neobsahuje žádné součásti, které byste mohli opravovat. Pro údržbu a výměnu vadného výrobku obraťte se na společnost prodejce nebo na autorizované servisní středisko Defender. Když produkt přebíráte, zkontrolujte, zda je celistvý a zda uvnitř nejsou volně se pohybující objekty.
 - Není vhodné pro děti do 3 let. Tento výrobek může obsahovat malé součásti.
 - Ne dopouštějte zásahu vláhy na výrobek a dovnitř. Neponořujte výrobek do kapalín.
 - Nevystavujte výrobek vibračním a mechanickému zatížení, které by mohly způsobit mechanické poškození výrobku. V případě mechanického poškození na výrobek se nevztahuje žádná záruka.
 - V případě viditelných poškození tento výrobek nepoužívejte. Nepoužívejte zjevně vadný výrobek.
 - Nepoužívejte při teplotách nad nebo pod doporučenou teplotou (viz Návod k použití), při vzniku kondenzované vlhkosti a v agresivním prostředí.
 - Neberte ústy.
 - Nepoužívejte výrobek pro průmyslové, lékařské a výrobní účely.
 - Pokud se přeprava zboží provádí při nízkých teplotách, před použitím nechte zboží ohřát v teplé místnosti (+ 16-25 °C) po dobu 3 hodin.
 - Vypněte výrobek pokaždé, když neplánujete jej použít pro delší dobu.
 - Nepoužívejte výrobek při řízení vozidla, pokud výrobek je rušivý, a v případech, když vypnutí zařízení je stanoveno zákonem.

Dovozce: Defender Technology OÜ, Betooni str 11, 11415, Tallinn, Estonia.
 Výrobce: EASTERN TIMES TECHNOLOGY CO., LTD. Address: Building D, Nan An Industrial Area, Youganpu Village, Fenggang Town, Dongguan City, Guangdong, China
 Doba použitelnosti neomezená.
 Životnost — 2 roky

Datum výroby: viz obal
 Výrobce si vyhrazuje právo na změnu konfigurace a technických charakteristik uvedených v této příručce. Nejnovější a úplná verze příručky je k dispozici na www.defender-global.com
 Vyrobeno v Číně.

DE
Betriebssystemunterstützung
Windows XP/Vista/Win7/Win8/Win10/Win11
So schließen Sie es an
Schließen Sie das Typ-C-Kabel an ein USB-Kabel mit Tastatur und PC an. Die Tastatur ist Plug-and-Play-fähig und erfordert keinen Treiber.
Einführung in die Schlüsselfunktionen
Die FN-Taste funktioniert mit anderen Tasten
1.FN + (1!) = F1
2.FN + [2@] = F2
3.FN + [3#] = F3
4.FN + [4\$] = F4
5.FN + [5%] = F5
6.FN + [6^] = F6
7.FN + [7&] = F7
8.FN + [8*] = F8
9.FN + [9] = F9
10.FN + [0] = F10
11.FN + [-_] = F11
12.FN + [=+] = F12
13.FN + ["] = Insert
14.FN+ [:] = PRTSC
15.FN + [[] = Home
16.FN + [)] = End
17.FN + [Z] = Volumen-
18.FN + [X] = Lautstärke+
19.FN + [C] = Stumm
20.FN + [V] = STOP
21.FN + [B] = Vorheriger Titel
22.FN + [N] = Wiedergabe/Pause
23.FN + [M] = Nächster Titel
24.FN + [ESC] = 3 Sekunden lang gedrückt halten, zurück zur Standardeinstellung
Einstellung der Hintergrundbeleuchtung
FN + [PGDN]: Hintergrundbeleuchtungseffekte umschalten, insgesamt 20 Muster.
FN + [!]: Beleuchtungshelligkeit anpassen.
FN + [<] oder [>]: Beleuchtungsgeschwindigkeit anpassen.
FN + [-]: Wechseln Sie die Hintergrundbeleuchtungsfarbe der Tasten in 8 Farboptionen.
FN + [+]: Lichtaufrichtung ändern.
FN + [WIN]: Windows-Taste und APP-Taste sperren, zum Entsperren wiederholen.
FN + [TAB]: Drücken Sie FN + [TAB], um die Einstellung der Hintergrundbeleuchtungsfarben für die Tasten vorzubereiten. Drücken Sie erneut FN + [TAB], um die Hintergrundbeleuchtung einzurichten. Die Taste [TAB] ist jetzt eine Palette. Drücken Sie FN + [-], um die Farbe zu wechseln. inklusive 8 Farboptionen und Licht-Aus-Modus. Drücken Sie dann die gewünschte Taste für die Farbeinstellung und schließlich die Tastenkombination FN+[TAB], um die Einstellung zu speichern.
FAQ
1. Wenn die Tastatur nicht reagiert, überprüfen Sie bitte, ob das USB-Kabel der Tastatur richtig in den entsprechenden USB-Anschluss des Computers eingesteckt ist, oder versuchen Sie es mit einem anderen USB-Anschluss des Computers.
2. Wenn Sie Flüssigkeit auf die Tastatur verschütten, ziehen Sie bitte sofort das USB-Kabel der Tastatur vom Computer ab. Wischen Sie überschüssige Flüssigkeit auf und stellen Sie die Tastatur an einen warmen und belüfteten Ort. Stellen Sie sicher, dass die Tastatur vor dem nächsten Gebrauch auf natürliche Weise getrocknet ist.

MECHANISCHE GAMING-TASTATUR ANLEITUNG

Konformität

Unter Einwirkung von starken statischen, elektrischen oder hochfrequenten Feldern (Funkanlagen, Mobiltelefone, Mikrowellen-Entladungen) kann es zu Funktionsbeeinträchtigungen des Gerätes (der Geräte) kommen. Versuchen Sie in diesem Fall, die Dstanz zu den störenden Geräten zu vergrößern.

Entsorgung

Dieses Gerät nicht im unsortierten Hausmüll entsorgen. An einer ausgewiesenen Sammelstelle für Elektro- und Elektronik-Altgeräte entsorgen. Dadurch tragen Sie zum Schutz der Ressourcen und der Umwelt bei. Für weitere Information wenden Sie sich bitte an Ihren Händler oder die örtlichen Behörden.

Regeln und Bedingungen für sichere und effektive Nutzung der Ware:

Vorsichtsmaßnahmen:

- Die Ware nur bestimmungsgemäß nutzen.
- Nicht zerlegen. Dieses Erzeugnis enthält keine Bestandteile, die selbständig repariert werden können. Wegen der Wartung und Austausch des fehlerhaften Erzeugnisses wenden Sie sich an den Verkäufer oder das autorisierte Service-Zentrum von Defender. Bei Entgegennahme der Ware überzeugen Sie sich bitte, dass die Ware unversehrt ist und sich keine frei beweglichen Teile im Inneren vorhanden sind.
- Vor Kindern bis 3 Jahre fernhalten. Das Erzeugnis kann kleine Teile enthalten.
- Das Eindringen von Feuchte auf das Erzeugnis und in das Innere vermeiden. Das Erzeugnis nicht in die Flüssigkeit tauchen lassen.
- Das Erzeugnis nicht den Vibrationen bzw. mechanischen Belastungen aussetzen, die die mechanischen Schäden verursachen können. Bei mechanischen Schäden wird keine Garantie übernommen.
- Bei sichtbaren Schäden nicht nutzen. Das wissentlich nicht intakte Erzeugnis nicht nutzen.
- Nicht unter bzw. über den angegebenen Temperaturen (s. hierfür Gebrauchsanweisung), sowie bei Bildung von Kondensat und in aggressiven Medien nutzen.
- Nicht in den Mund nehmen.
- Die Waren nicht für gewerbliche, medizinische oder betriebliche Zwecke nutzen.
- Bei Transport der Ware unter den Minustemperaturen, die Ware vor Inbetriebnahme im warmen Raum (+16-25 °C) ca. 3 Stunden erwärmen lassen.
- Das Gerät jedes Mal abschalten, wenn sein dauernder Betrieb nicht geplant ist.
- Das Gerät nicht beim Fahren eines Fahrzeuges nutzen, soweit es die Aufmerksamkeit ablenkt sowie in den gesetzlich vorgesehenen Fällen.

Importeur: Defender Technology OÜ, Betooni str 11, 11415, Tallinn, Estonia.

Hersteller: EASTERN TIMES TECHNOLOGY CO., LTD. Address: Building D, Nan An Industrial Area, Youganpu Village, Fenggang Town, Dongguan City, Guangdong, China
Unbefristete Nutzungsdauer. Lebensdauer — 2 Jahre.

Herstellungsdatum: siehe die Verpackung

Der Hersteller behält sich das Recht vor, die Änderungen an der Ausstattung und technischen Daten in dieser Anleitung vorzunehmen. Die aktuelle und vollständige Version der Anleitung finden Sie auf der Webseite www.defender-global.com
Hergestellt in China.

PL

Obsługiwany system operacyjny
Windows XP/Vista/Win7/Win8/Win10/Win11
Jak podłączyć
Podłącz kabel typu C do kabla USB z klawiaturą i komputerem, klawiatura jest wpięta i gotowa do użycia, nie ma potrzeby instalowania sterowników.
Opis funkcji klawiszy
Klawisz FN działa z innymi klawiszami:
1.FN + [!] = F1
2.FN + [2@] = F2
3.FN + [3#] = F3
4.FN + [4\$] = F4
5.FN + [5%] = F5
6.FN + [6^] = F6
7.FN + [7&] = F7
8.FN + [8*] = F8
9.FN + [9] = F9
10.FN + [0] = F10
11.FN + [-_] = F11
12.FN + [=+] = F12
13.FN + [*"] = Insert
14.FN+ [:;] = PRTSC
15.FN + [[]] = Home
16.FN + []] = End
17. FN + [Z] = Głośność-
18. FN + [X] = Głośność+
19. FN + [C] = Wycisz
20. FN + [V] = STOP
21. FN + [B] = Poprzedni utwór
22. FN + [N] = Odtwórz/Spauzuj
23. FN + [M] = Następny utwór
24. FN + [ESC] = Przytrzymaj przez 3 sekundy, aby powrócić do domyślnych ustawień
Ustawienia podświetlenia
FN + [PGDN]: Przełącz efekty podświetlenia, w sumie 20 wzorów.
FN + [↑]: Dostosuj jasność oświetlenia.
FN + [<] lub [>]: Dostosuj prędkość oświetlenia.
FN + [→]: Przełącz kolor podświetlenia klawiszy w 8 opcjach kolorów.
FN + [←]: Zmień kierunek światła.
FN + [WIN]: Zablkuj klawisz Windows i klawisz APP, aby odblokować, ponownie nacisnij.
FN + [TAB]: Nacisnij FN + [TAB], aby przygotować się do ustawienia kolorów podświetlenia klawiszy, ponownie nacisnij FN + [TAB] w celu konfiguracji oświetlenia, klawisz [TAB] teraz jest paleta, nacisnij FN + [→] w celu zmiany koloru, w tym 8 opcji kolorów i trybu wyłączenia światła. Następnie nacisnij wybrany klawisz do ustawienia kolorów, w końcu nacisnij klawisz FN + [TAB], aby zapisać ustawienie.
FAQ
1. Jeśli klawiatura nie reaguje, sprawdź, czy kabel USB klawiatury jest poprawnie włożony do odpowiedniego portu USB na komputerze, lub spróbuj innego portu USB na komputerze.
2. Jeśli rozlejesz płyn na klawiaturę, odłącz natychmiast kabel USB klawiatury od komputera. Wytrzyj nadmiar płynu i umieść klawiaturę w ciepłym i dobrze wentylowanym miejscu. Upewnij się, że klawiatura wysycha naturalnie przed kolejnym użyciem.

MECHANICZNA KLAWIATURA DO GIER INSTRUKCJA

Deklaracja zgodności

Na działanie urządzenia (urządzeń) mogą mieć wpływ silne pola statyczne, elektryczne lub pola o wysokiej częstotliwości (instalacje radiowe, telefony komórkowe, mikrofalówki, wyładowania elektrostatyczne). Wrazie wystąpienia prosimy zwiększyć odległość od urządzeń powodujących zakłócenia.

Utylizacja

Nie wyrzucać urządzenia do ogólnego domowego kosza na śmieci. Należy je oddać w specjalnym punkcie zbiórki elektrycznego i elektronicznego przeznaczzonego do recyklingu. W ten sposób przyczynią się ze sprzedawcą lub odpowiednim urzędem.

Uwagi dotyczące bezpiecznego i skutecznego użytkowania produktu. Ostrzeżenia:

- Używać produkt zgodnie z przeznaczeniem.
- Nie rozbierać. Niniejszy produkt nie zawiera części, nadających się do samodzielnej naprawy. W sprawach związanych z obsługą lub wymianą uszkodzonego produktu należy się kontaktować ze sprzedawcą lub z autoryzowanym centrum serwisowym Defender. Przy odbiorze należy się upewnić, iż urządzenie jest jednolite i nie zawiera w środku swobodnie przemieszczających się przedmiotów.
- Produkt nie jest przeznaczony dla dzieci w wieku poniżej 3 lat, ponieważ może zawierać małe elementy.
- Nie dopuszczać przedostania się wilgoci na powierzchnię i do środka produktu. Nie zanurzać w wodzie.
- Nie narażać produktu na wibracje i obciążenia mechaniczne, mogące doprowadzić do uszkodzeń mechanicznych produktu. Gwarancja na produkt nie jest udzielana przy wykryciu uszkodzeń mechanicznych.
- Nie używać produktu z widocznymi uszkodzeniami. Niedopuszczalne jest rozmyślne użycie urządzenia ewidentnie uszkodzonego.
- Nie używać w temperaturach wyższych lub niższych od zalecanych (patrz instrukcję obsługi), przy skondensowaniu się pary wodnej oraz w środowisku agresywnym.
- Nie brać do ust.
- Nie używać produktu do celów przemysłowych, medycznych lub produkcyjnych.
- Jeżeli produkt był transportowany przy temperaturze ujemnej, przed rozpoczęciem eksploatacji należy pozwolić urządzeniu ogrzać się w ciepłym pomieszczeniu (+16–25°C) w ciągu 3 godzin.
- Wyłączyć urządzenie za każdym razem, gdy planowana jest dłuższa przerwa w korzystaniu.
- Nie używać urządzenia podczas prowadzenia pojazdu w przypadku, gdy urządzenie rozprasza uwagę, oraz w przypadkach, gdy obowiązek wyłączenia urządzenia jest określony przez prawo.

Importer: Defender Technology OÜ, Betooni str 11, 11415, Tallinn, Estonia.

Producent: EASTERN TIMES TECHNOLOGY CO., LTD. Address: Building D, Nan An Industrial Area, Youganpu Village, Fenggang Town, Dongguan City, Guangdong, China
Nieograniczony okres ważności: Żywność - 2 lata. Data produkcji: patrz opakowanie.

Producent zastrzega sobie prawo do zmiany konfiguracji i parametrów technicznych określonych w niniejszej instrukcji. Najnowsza i pełna wersja instrukcji jest dostępna na stronie internetowej www.defender-global.com
Wyprodukowano w Chinach.

SVK

Podpora OS
Windows XP/Vista/Win7/Win8/Win10/Win11
Ako sa zapojit'
Zapojte kábel typu C do USB kábla s klávesnicou a PC, klávesnica je plug and play, nepotrebuje ovládač.
Úvod do funkcie klúča
Kláves FN funguje s inými klávesmi
1.FN + [!] = F1
2.FN + [2@] = F2
3.FN + [3#] = F3
4.FN + [4\$] = F4
5.FN + [5%] = F5
6.FN + [6^] = F6
7.FN + [7&] = F7
8.FN + [8*] = F8
9.FN + [9] = F9
10.FN + [0] = F10
11.FN + [-_] = F11
12.FN + [=+] = F12
13.FN + [*"] = Insert
14.FN+ [:;] = PRTSC
15.FN + [[]] = Home
16.FN + []] = End
17.FN + [Z] = Hlasitost-
18.FN + [X] = objem+
19.FN + [C] = stlmenie
20.FN + [V] = STOP
21.FN + [B] = predchádzajúca stopa
22.FN + [N] = Prehraj/Pozastav
23.FN + [M] = Ďalšia stopa
24.FN + [ESC] = Stlačením a podržaním na 3 sekundy sa vrátite na predvolené nastavenie
Nastavenie podsvietenia
FN + [PGDN]: Prepinanie efektov podsvietenia, celkovo 20 vzorov.
FN + [↑]: Úprava jasou osvetlenia.
FN + [<] alebo [>]: Úprava rýchlosti osvetlenia.
FN + [→]: Prepnutie farby podsvietenia klávesov v 8 farebných možnostiach.
FN + [←]: Zmena smeru chodu svetla.
FN + [WIN]: Uzamknutie klávesu Windows a kláves APP, opakovaním odomknutie.
FN + [TAB]: Stlačte FN+[TAB], aby ste sa pripravili na nastavenie farieb podsvietenia kláves, opätovným stlačením FN + [TAB] nastavte podsvietenie, kláves [TAB] je teraz paleta.Stlačte FN+[→] na prepínanie farieb, vrátane 8 farebných možností a režimu vypnutia svetla. Potom stlačte požadovaný kláves pre nastavenie farieb a nakoniec stlačte kláves FN+[TAB] na uloženie nastavenia.
FAQ
1. Ak klávesnica nereaguje, skontrolujte, či je kábel USB klávesnice správne zasunutý do príslušného portu USB na počítači, alebo skúste iný port USB na počítači.
2. Ak na klávesnicu rozlejete tekutinu, ihneď odpojte USB kábel klávesnice od počítača. Utrite prebytočnú tekutinu a klávesnicu položte na teplé a vetrané miesto. Pred ďalším použitím sa uistite, že je klávesnica prirodzene vysušená.

MECHANICKÁ HERNÁ KLÁVESNICA INŠTRUKCIE

Vyhľadanie o zhode

Na fungovanie prístroja môžu vplývať statické, elektrické alebo vysokofrekvenčné polia (rádio aparátúra, mobilné telefóny, mikrovlnné rúry, elektrostatický výboj). V prípade vyskytnutia interferencií vzdialte prístroj od prístroja, ktorý vyvoláva poruchy. Not om miljõskydd

Utilizovanie batérií, elektrických a elektronických prístrojov

Tento znak na výrobku, batériách pre výrobok alebo na balení označuje že sa výrobok nemôže utlizovať spolu s domácim odpadom. Tento musí byť odovzdaný v podniku, ktorý sa zaoberá zberom a utlizovaním batérií, elektrických a elektronických prístrojov.

Pravidlá a podmienky bezpečného a účinného použitia výrobku

Bezpečnostné opatrenia:

- Výrobok používať výlučne podľa účelu.
- Nerozoberajte. Tento výrobok neobsahuje časti, ktoré si môžete sami opraviť. V súvislosti s opravovaním a výmenou nefunkčného výrobku obráťte sa na firmu-predajcu alebo na oprávnené servisné centrum Defender. Pri preberaní výrobku zistíte jeho ucelenosť a neprítomnosť voľne posúvacích častí v ňom.
- Nie je určené pre deti do 3 rokov. Môže obsahovať drobné časti.
- Nedovoliť aby vlhkosť vnikla do výrobku. Nenechávať výrobok v tekutine.
- Nevyložiť výrobok vibráciám a mechanickým záťažiam, ktoré by mohli vyvolať mechanické poškodenia výrobku. V prípade existencie mechanických poškodení pre výrobok nie sú žiadne záruky.
- Nepoužívať ak výrobok má zjavné poškodenia. Nepoužívať výrobok ak je jasné že je pokazený.
- Nepoužívať pri teplotách nižších alebo vyšších od uvedených (viď Návod na použitie), v prípade vytvárania kondenzovanej vlhkosti, ani v agresívnom prostredí.
- Neklást' do úst.
- Nepoužívať výrobok pre priemyselné, zdravotnicke alebo výrobné účely.
- V prípade že je výrobok prevázaný pri teplote nižšej od nuly, pred použitím ho treba nechať voľne zohriať v teplej miestnosti (+16-25 °C) v trvaní 3 hodiny.
- Výrobok treba vypnúť v príadoch keď sa nebude používať dlhší čas.
- Nepoužívať výrobok počas jazdy motorovým vozidlom a v prípadoch keď to priťahuje pozornosť vodičov, tiež v prípadoch keď je vypájanie výrobku určené podľa zákona.

Dovozca: Defender Technology OÜ, Betooni str 11, 11415, Tallinn, Estonia.

Výrobca: EASTERN TIMES TECHNOLOGY CO., LTD. Address: Building D, Nan An Industrial Area, Youganpu Village, Fenggang Town, Dongguan City, Guangdong, China
Čas použiteľnosti je neobmedzený.

Životnosť — 2 roky

Dátum výroby: viď na obale

Výrobca si vyhradzuje právo zmeniť konfiguráciu a technické vlastnosti uvedené v tomto pokyne. Najnovšia a plná verzia pokynov je k dispozícii na webovej stránke www.defender-global.com
Vyrobeno v Číne.

